



Артинским межрайонным следственным отделом регионального СКР возбуждено уголовное дело об убийстве



Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), предусматривающей вплоть до 15 лет лишения свободы.

По версии следствия, 21 апреля 2019 года в период с 18 до 19 часов местный житель, 1975 г.р., находясь в состоянии алкогольного опьянения, неподалёку от дома, расположенного по улице Грязнова в посёлке Арти, в ходе ссоры, возникшей в процессе совместного употребления спиртного с другим местным жителем, 1987 г.р., причинил ему три ножевых ранения в области груди. В результате потерпевший скончался через непродолжительное время.

В настоящее время по уголовному делу продолжается комплекс следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия и тела погибшего,



назначены судебно-медицинские экспертизы, допрошены свидетели из числа очевидцев, подозреваемый задержан в процессуальном порядке. В ходе осмотра места происшествия изъято предполагаемое орудие преступления – нож. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1340878>